llQua

dice”

REGLAS DEL JUEGO

PARA COMENZAR EL JUEGO

Accion

\
%

Ejemplo

® Cadajugador tira los dados y suma los\
numeros. El estudiante que obtenga el
nimero mayor es #1; el jugador con el
segundo niimero més alto es el niimero
2y asi sucesivamente. /

* Cada jugador por orden del juego,
escoge una de las tres operaciones
aritméticas (suma, resta o divisién) y
pone un circulo en la operacién que
escogi6 en su hoja de anotacién. Cada
estudiante debe escoger una operacion
diferente y usar solamente esa operacién

s RIS

1+3+12+12 = 28

N

Hoja de anotaciéon de “QUADICE” \

Grupo

Fecha

Tu operacion

© -

en todos sus turnos en ese juego.

El jugador #1 escoge division.

\_ /

Primera Vuelta

Accion

Ejemplo

Jugador #1:

e Tira los cuatro dados y selecciona dos
de los cuatro ntimeros. Estos mismos
nudmeros serdn usados por los
jugadores #2y #3.

El jugador #1 escoge 4 y 12
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4 N

Jugador #1:

® Marca los nimeros seleccionados en la
columna 1 de la hoja de anotaciones

¢ Calcula y marca los resultados usando
la operacién seleccionada.

Si la operacién es division, el
DIVISOR debe dividir los nimeros de
arriba por los ntimeros de abajo.

/

/

Jugador #2:

® Escoge dos niimeros de los dados que
ya han sido tirados por el jugador #1.
El jugador #2 debe escoger un par de
numeros diferentes del par escogido
por el jugador #1 pero uno de los
numeros se puede volver a usar.

® Marca los niameros de los dados
escogidos en la columna 1 de la hoja

de anotaciones.

¢ Calcula y marca los resultados usando
la operacion escogida.

Hoja de anotaciones del jugador #1

. AN

N %
\

N

Operacién: Division.

Tiro Numero
1° namero
2° nimero
Resultado

@)

Tiro Nuimero
1° nimero
2° nimero
Resultado

1
12

2 3

\

4

3

(12+4

1
4

12

JZ

(4+12

_ 1)

%

” <
() & @D =

Ntimeros disponibles para escoger:
57 54 512

7,4 7,12

Hoja de anotacién del jugador #2
Operacion: Resta

Tiro Numero 1 2 3
1° ndmero 12
2° nimero 5
Resultado 7
(12-5E7)
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/]ugador #3: \

® Eljugador selecciona dos nimeros de
los dados que ya tir6 el jugador #1. El
jugador #3 debe escoger un par de
nimeros diferentes a los que escogieron
los jugadores #1 y #2.

® Anota los niimeros del tiro en la
columna #1 de la hoja de anotaciones.

® Calcula y anota los resultados usando la
operacion escogida.

Generalmente, entre mds seguido
salgan los mismos nimeros la

k anotacidon sera mas alta. /

.

DD

Ntimeros disponibles para escoger:

57 7,4

Hoja de anotacién del jugador #3
Operacién: Suma

54 7,12

Tiro Numero 1 2 3
1° nimero 5
2° nimero 4
Resultado 9
G5+ 4=9)

.

Segunda vuelta

Accion

4 Y

El Jugador #1 da los dados y la copa al
jugador #2. “QUADICE’ se juega de la
misma forma que en la primera vuelta
con la excepcién de que el Jugador #2 tira
los dados primero y el Jugador #3 le
sigue, quedando el Jugador #1 en el tercer

turno del juego

AN

Tercera vuelta

Accidon

El Jugador #2 da los dados y el cubo al
Jugador #3. “QUADICE” se juega de la
misma forma que en la primera vuelta
con la excepcién de que al jugador #3 le
toca el primer turno, el Jugador #1 toma
el segundo turno y el Jugador # 2 se
queda al dltimo.

.
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De la cuarta vuelta hasta la doceava

Accion

Ejemplo

Repite la primera, segunda y tercera
vuelta hasta que se hayan jugado doce
vueltas.

Por favor ten en cuenta que: Algunas
veces al tirar los dados los mismos
ndmeros aparecen mds de una vez.
Cada dado debe ser visto como una
seleccion distinta.

o

\

AN

o ee—

-
) (U (D G

6,9

\

combinaciones disponibles:

6,2 69 92 99 29

/

'ANOTANDO
“QUADICE”

S
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ANOTANDO “QUADICE"”

Mario, Warren and Tina han jugado
sus doce vueltas del juego de “QUADICE.”

Aqui estan los resultados
Resultados de Mario |3|7|2|5|2|3|5|5|7|3|0|3|
Resultados de Warren |12| 6 |18|13| 6 |18|20|12| 9 I 7 |12| 9 |

Resultados de Tina | 1/3| l/2|11/6| /s | /5 | /5 |11/6|2V2|1/l |V3 |1V2| 1/‘l

. /
4 N

A continuacién estdn los puntos anotados para cada clase de resultado.

Resultados de Numeros Enteros Resultados de Numeros Quebrados
4 de la misma clase -25 puntos 4 de la misma clase - 35 puntos
3 de la misma clase -15 puntos 3 de la misma clase - 20 puntos
2 de la misma clase -10 puntos 2 de la misma clase - 15 puntos

. /
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NUMERO

Procedimiento

\
S ENTEROS

Ejemplo

%

Y4

Mario:

® ve los ntimeros en la linea de los
resultados y cuenta cuantos cuatros de
la misma clase obtuvo. (1) El multiplica
el resultado por 25 puntos.

AN

® ve los niimeros en la linea de los
resultados y cuenta cuantos tres de la
misma clase tiene. (1) Multiplica el

(3]7]2fs[2[3[s5[5[7[3[0]3]

El nimero “3” estda anotado cuatro veces,
siendo el resultado cuatro de la misma clase

1X25 = 25 puntos.

(317]2]5]2f3]5]5][7]3[0]3]
El nimero “5” aparece tres veces siendo tres
de la misma clase

AN

resultado por 15 puntos.

\

® ve los nimeros en la linea de los

resultados y cuenta cuantos 2 de la
misma clase fueron obtenidos. (2)
multiplica el resultado por 10 puntos.

N

® suma los puntos para obtener el total

AN
\

k 1 X 15 =15 puntos.

[3]7]2fsf2[3[s[s][7[3]0]

AN

3

El “7” y el “2” son dos de la misma clase
2X10 = 20 puntos.

Y

25 +15 + 20 = 60 puntos en TOTAL

de su anotacion.

Y
BANIAN

Warren:

® sigue el procedimiento de la anotacién
de sus ntimeros enteros de Mario y
obtiene un total de 45 puntos.

PAAN

N
/

|12 6 |18]13] 6 |18]20]12] 9| 7| 12]

O

No hay ningun total de cuatro
de la misma clase.

El “12” es el resultado de tres
de la misma clase

1 X 15 =15 puntos

“6” “9” y “18” son (tres veces)
dos de la misma clase

3 X10 =30 puntos

15 + 30 = 45 puntos en TOTAL

A AN

Y Y Y
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NUMEROS QUEBRADOS

Procedimiento

\

Ejemplo

%

N

\

Tina:

® ve la linea de los resultados para
encontrar cuantos cuatros de la misma

/

\

AR A A A A ANV IPA AT AN

clase tiene. (1) Ella multiplica el

resultado por 35 puntos.

® ve la linea de los resultados para \
encontrar cuantos tres de la misma clase
tiene. (1) multiplica el resultado por 20

/

El “14” es el tinico de cuatro de la misma clase

1 X 35 puntos = 35 puntos

%

B A A AR A A2 A A AA

puntos.
%

/

® ve los nimeros en la linea de los \
resultados para encontrar cuantos dos
de la misma clase tiene (1) multiplica el
resultado por 15 puntos. /

4

.

® suma los puntos para obtener el total cD

El “V4” es el tinico resultado de tres
de la misma clase

1 X 20 puntos = 20 puntos

\

AR A A A A AN AP AA

El “1%" es el tinico resultado de dos
de la misma clase que tiene

1 X 15 puntos = 15 puntos

su anotacion

La anotacién de Mario:

La anotacién de Warren:

La anotaciéon de Tina:

:

35+ 20 +15 = 70 puntos

60 puntos
45 puntos

70 puntos *** jLA GANADORA!
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HOJA DE ANOTACION Nombre
u“ ’
DE QUADICE Numerodetiro [ 1 |2 |3 (4 |5|6 |7 |89 ]|10(11(12
1° Ndmero
.2 2° Ntumero
Tu operacion
+ - = Resultado
Resultados de cuatro de la misma clase X 25 puntos = puntos
1;51,}/[;5 CC)) SS Resultados de tres de la misma clase X 15 puntos = puntos
Resultados de dos de la misma clase X 10 puntos = puntos
TOTAL puntos
Resultados de cuatro de la misma clase X 25 puntos = puntos
Qﬁggdlff[()) g S Resultados de tres de la misma clase X 15 puntos = puntos
Resultados de dos de la misma clase X 10 puntos = puntos
ANOTACION TOTAL puntos
HO]A DE ANOTACION Nombre
DE “QUADICE’ , ,
Numerodetiro [ 1 |2 |3 (4 |5|6 |7 |89 |10(11(12
1° Numero
Tu operacién 2° Nimero
T - 7 Resultado
Resultados de cuatro de la misma clase X 25 puntos = puntos
]EII\JII_}/IE]'EII{{ (()) SS Resultados de tres de la misma clase X 15 puntos = puntos
Resultados de dos de la misma clase X 10 puntos = puntos
TOTAL puntos
Resultados de cuatro de la misma clase X 25 puntos = puntos
QT]%E/{EEIC))CS) S Resultados de tres de la misma clase X 15 puntos = puntos
Resultados de dos de la misma clase X 10 puntos = puntos
© 1993 The Regents of the University of California ANOTACION TOTAL puntos
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Profesor Nombre

Clase Fecha

HOJA DE ESTRATEGIA DE ROMPECABEZAS
A

© 1993 The Regents of the University of California
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#1 #2
+ - = + - =+
1° Numero 512 1° Numero 6|1
2° Numero 3110 2° Numero 419
Resultado Resultado
Préximo tiro 3 7 Préximo tiro 9 3 7
de los dados de los dados

#3 #4
+ - = + — =
1° Ntmero 3112 1° Ntimero 11| 4
2° Numero 1] 4 2° Numero 3 (12
Resultado Resultado
Préximo tiro 3 7 Préximo tiro 9 3 7
de los dados de los dados

Trabaja por tu cuenta

#5 B Suertel £6
L - jBuena Suerte! .
1° Numero 12| 4 1° Ntdmero 6|5
2° Numero 6| 2 2° Numero 11| 2
Resultado Resultado
Préximo tiro 6 11 Préximo tiro 3 6 11
de los dados de los dados

#7 #8
+ - = + - =
1° Ntmero 12 | 10 1° Ntmero 6| 2
2° Numero 4 ( 2 2° Numero 12| 4
Resultado Resultado
Préximo tiro 6 11 Préximo tiro 6 11

de los dados

de los dados




Profesor

Clase

Nombre

Fecha

HOJA DE ESTRATEGIA DE ROMPECABEZAS

¥B
#1 %2
+ - % + - %
1° Ntumero 12 9 1° Ntmero 81719
2° Ntmero 8 6 2° Ntamero 657
Resultado Resultado
Préximo tiro 8 10 3 Préximo tiro 8 2 10 3
de los dados de los dados
#3 %4
+ - = + - =
1° Numero 2 5 1° Ntmero 41215
2° Numero 7 4 2° Ntumero 8| 4110
Resultado Resultado
Préximo tiro 12 1 8 Préximo tiro 12 6 1 8
de los dados de los dados
#5

+ - %

1° Ndmero 10 7] 6

2° Numero 6 13| 2

Resultado

Préximo tiro 1 5 9 9

de los dados
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Fecha Nombres

Profesor

Clase

HOJA DE DISCUSION

TU OPERACION ES +~PARA LAS SITUACIONES DEL1 AL 7

. 1° Numero 6145 2]6
1. Pon los resultados de los siguientes pares
de ntimeros en esta hoja de anotaciones: 2° Ntumero 1246|1089
Resultado
) ) 1° Numero 4 13148
2. Esta es una parte de la hoja de anotaciones:
2° Numero 8|16 1|2
Resultado vilhl 4] 4
¢Como podrias haber anotado los 1° Namero
mismos nimeros para obtener una )
. 2 < 2° Numero
anotacién més alta?
Resultado
3. En los primeros cuatro tiros de los dados, Numerodetiro | 1121 3| 4
los siguientes pares de ntiimeros han
sidollescogidos: 3y 12,3y 9,2y 6,2y 8. 1° Ntimero
¢Como los anotarias en la hoja de 2° Ntmero
anotaciones para obtener una anotacién
P Resultado
maés alta?

Escribe el resultado en los cuadros correspondientes

Aqui estd la hoja de anotaciones hasta el momento:

Numerodetiro [ 1 [ 2| 3| 4| 5| 6|7
1° Ntmero 4110] 6
2° Numero 6 |15 9
Resultado % % %
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HOJA DE DISCUSION (Continuacion)

4. Préximo tiro: 2, 11, 9, 3

¢Cudles dos dados escogerias?

5. Préximo tiro: 1, 12, 5, 8

¢Cudles dos dados escogerias?

6. Proximo tiro: 3, 15, 9,

¢Cudl nimero quieres que salga en el cuarto dado?

7. (Cual serfa la anotacién para esas 6 vueltas?

TU OPERACION ES + PARA LAS SITUACIONES 8y 9.

8. Primer tiro: 1, 1, 6, 8

¢Cuadles dos dados escogerias?

9. Primer tiro: 11, 2, 1, 12

¢Cudles dos dados escogerias?

TU OPERACION ES -.
10. Primer tiro: 8, 3, 12, 1

¢Cuadles dos dados escogerias?

© 1993 The Regents of the University of California
LHS GEMS: QUADICE



Profesor Nombre
Clase Fecha
ROMPECABEZAS MISTERIOSOS
Crea cuatro rompecabezas: uno de suma, uno de resta y dos de
divisién. Uno de los rompecabezas de divisiéon debe tener nimeros
enteros en su resultado. El otro de divisién debe tener en su
resultado ntimeros quebrados.
1 ¥2
+ - = + - =
1° Numero 1° Ntmero
2° Ntumero 2° Ntumero
Resultado Resultado

Préximo tiro

Préximo tiro

del los dados del los dados
#3 ¥4

+ - = + - %

1° Ntmero 1° Ndmero

2° Ndmero 2° Ntmero

Resultado Resultado

Préximo tiro
del los dados

Préximo tiro
del los dados

Estos rompecabezas fueron resueltos por

( Nombre)
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